Математичний детектив
Я глибоко шаную математику, бо обізнані з нею мають у ній засіб до розуміння всього існуючого, вона основа всього видимого. 

                                         Бхаскара

Тема. 
Звичайні та десяткові дроби.

Мета: 
закріпити навички учнів розв’язувати вправи, що передбачають: знаходження дробу від числа і числа за його дробом, порівняння, додавання, віднімання звичайних і десяткових дробів; округлення десяткових дробів до заданого розряду; розв’язування рівнянь; сприяти розвитку пам’яті, уваги, кмітливості; прищеплювати інтерес до математики і мистецтва, викликати радість пізнання.

Тип уроку: 
узагальнення і систематизація знань. 

ХІД УРОКУ

I. ОРГАНІЗАЦІЙНА ЧАСТИНА УРОКУ
Діти у нас сьогодні незвичайний урок, а урок на якому ваші знання допоможуть вам розкрити кримінальний злочин. Наш урок так і називається математичний детектив. Як я бачу у нас є дві оперативні групи, до складу яких входять кращі детективи з Англії і з Америки.

Що ви очікуєте від цього уроку?

Сьогодні неможливо уявити собі наше життя без художнього мистецтва. Без нього немає фантазії і злету. Воно живе і дихає не тільки в серці художника, а й рухає поезію та архітектуру. Ми всі добре знаємо, що воно здатне надихати людей на великі вчинки.

На жаль, є оперативні дані, що злочинці викрали із музею картини відомих художників. І вам – кращим детективам світу треба розкрити цей злочин, віднайти вкрадені картини.

Оперативна нарада. 
1. Які числа ви знаєте: (натуральні, дробові).

2. назвіть приклад натуральних, дробових.

Картка Що це?
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1. Що це?




1. Що це?

2. Скільки цілих?



2. Що показує знаменник?

3. Скільки десятих?


3. Що показує чисельник?

4. Скільки сотих?



4. Що означає риска дробу?

5. Округлити до тисячних?

5. Виділити цілу і дробову частину.                                          

І так: (поміняти місцями картки)



Що ви вмієте з ними робити?

	Звичайні дроби
	Десяткові дроби

	1. Читати і записувати

2. Порівнювати

3. Додавати і віднімати з однаковими знаменниками

4. Виділяти цілу і дробову частину з неправильної

5. Розв’язувати задачі і рівняння

6. Перетворювати у неправильний дріб
	1. читати і записувати

2. Порівнювати

3. Округлювати

     4.   Додавати, віднімати і   

           перемножувати

     5.   Розв’язувати задачі і рівняння


	0,8 • 0,9 = 0, 72

1,3 + 2,5 = 3,8

7,35 – 3,2 = 4,15

Порівняйте: 

          >
17, 94 і 17,941
Округліть до десятих

0, 981 ≈ (1)
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Порівняйте:

       <
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Виділити цілу і дробову частину:
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Що це? Право першої руки

Х + 3,2 = 5,8

1. Як знайти невідомий доданок?

2. Як знайти невідоме зменшуване?

3. Як знайти невідомий від’ємник?

Оперативну нараду закінчено

Обом оперативним групам можна приступити до розкриття злочину

Формули злочину
1) 325 004 • а = 325 004

а – кількість охоронців

2) (6 – Х1 ) • (Х2 – 3) = 0

     Х1  - кількість злодіїв, що проникли у приміщення

     Х2 – кількість злодіїв, що діяли зовні

     t – кількість картин

     (t – 7,1) + 2,5 = 11,2                                         (t + 5,8) – 2,11 = 6,69
      t – 7, 1 = 11, 2 – 2, 5  



     t + 5, 8 = 6, 69 + 2, 11
      t – 7, 1 = 8, 7




     t + 5, 8 = 8, 8
      t = 8, 7 + 7, 1




     t = 8, 8 – 5, 8
      t = 15, 8





     t = 3




І так, показати на картках одночасно

1. Скільки було охоронців?  (1)

2. Скільки було злодіїв? (9)

3. Скільки викрадено картин? (3)

Як проникли злодії до музею?

                х

13, 2 +   (7)    = 23, 2                                           7, 4 -    Х3   = 4, 4

                х

                                                  (6)
19, 31 -   (9)    = 10, 31                                        х     -  3, 4 = 2, 6   
Написати слово на картці  
Оперативна нарада  
1. Яка це геометрична фігура




І так злочинці проникли у приміщення музею через вікно, що виходить на дорогу. Визначимо, чи користувалися злочинці підручними засобами для здійснення свого задуму. Діти, огляд показав, що вікно, через яке проникли злочинці, знаходиться на відстані 120 см від землі; поверхня землі на відстані 180 см від стіни покрита густою травою, що не була прим’ята. Отже, виникло припущення, що злочинці, проникаючи в приміщення, використовували відстань між зовнішнім краєм трави і підвіконням. Що це могло бути? (Дошка, драбина) 

      120см   
[image: image1] 
                    

                        180 см
Намалюйте математичну модель проникнення злочинців до музею.

[image: image2]Одночасно на картках

Якої довжини був підручний засіб? Ваші версії.

Після того як картини винесли з музею їх, можливо, повантажили на автомобіль на якому злочинці і втекли, але вони так поспішали, що забули один із ящиків, яка ж картина в цьому ящику?

(Три богатирі) – розповідь мистецтвознавця.

І так, куди ж направились злодії? Кожній команді.
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	36

	
	
	
	


Завдання:

                                                     2

1.  На гілці сиділо 12 пташок,          з них полетіли. Скільки пташок полетіло? (Р)

                                           3

                                             5

2.  У зошиті 24 сторінки,         всіх сторінок виконані записи. Скільки сторінок 


      8

чистих? 24 – (24 : 8 • 5) = 24 – 15 = 9 (М)
                                                                                 3

3.  На лижах каталося 27 учнів, що становить           усіх дітей класу. Скільки 

                                                                            4

     учнів у класі? 27 : 3 • 4 = 36  (Е) 

                                                                  2

4.  Сину 8 років. Його вік становить          віку батьків. Скільки років батькові? 

                                                                  9

8 : 2 • 9 = 36  (О)


Діти, тож покажіть тепер слово – МОРЕ.


Діти будьте дуже уважні. Злочинці почали заплутувати сліди, тож спів ставте факти.


Отже, група захоплення готова до виїзду і через декілька хвилин злочинці будуть узяті!

Ви обрали правильну тактику, і можу вам сказати, що шедеври образотворчого мистецтва знайдено в готелі, що розташований на березі моря. Вивішуються картини і мистецтвознавці розповідають про них.


Отже, все стало на свої місця. Яка чудова спільна робота всіх детективів. Ви майстри своєї справи, як і майстри художнього пензля, про яких ми дізналися.

Підсумок уроку 
· В таблиці само експертизи власної участі в уроці, оцініть себе.

· Виставили, порахували бали.

· Діти, хто скільки балів отримав? Чому?

· Чи справдились мрії?

Домашнє завдання 


Скласти казку про дріб
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